
 کانیک سنگمسائل م

 طبقه بندی مهندسی سنگ

توده  RQDهتز تاشد تا توجه ته  8/1ي ه ته شزح سيز است. اگز طول حفاردر يک حفاري اکتشافي طول هغشه هاي تدست آهد -1

 سنگ در چه رده اي قزار هي گيزد. درصد هغشه تاسياتي شده را تدست آوريد.

  cm :10 ،15 ،9 ،5 ،20 ،30 ،11 ،20  ،10 ،1 ،4 ،6طول هغشه ها تز حسة  

درسه در هز هتز، در  8دسته درسه در هنطقه اي که قزار است تونلي حفز شود وجود دارد. در دسته درسه اول تعداد  3تعداد   -2

هذتور چقدر سنگ  RQDدرسه در هز هتز وجود دارد.  2درسه در هز هتز و در دسته درسه سوم تعداد  5دسته درسه دوم تعداد 

 است. 

هتز، سطح  70/0، فاصله داري درسه ها تزاتز تا MPa70در صورتيکه در هثال قثل هقاوهت فشاري تک هحوره سنگ تزاتز تا  -3

درجه و  45تا  20، وضعيت آب سيزسهيني هزطوب، شية درسه ها تين mm1درسه ها اندکي هواسده و عزض درسه ها کوتز اس 

 را تدست آوريد.  RMRو  RMRbasicونل تاشد، هقدار اهتداد آنها هواسي تا هحور ت

 Qته صورت سيز تدست آهده است. هقدار  Qدر يک توده سنگ در هحل تقاطع دو تونل عوود تز هن پاراهتزهاي رده تندي  -4

 چقدر است؟

5- RQD=8%,   Jn=4,   Jr=3,   Ja=4,   Jw=0.2,   SRF=1 


